
 

  Questão 63 

 

 

RESOLUÇÃO 

ALTERNATIVA B 

42,4 mg cloridrato de venlafaxina → 37,5 mg venlafaxina neutra e 4,9 mg HCl 

nHCl = 1,34 . 10-4 mol 

Fazendo, 1 molécula HCl : 1 molécula venlafaxina 

Temos: 

1,34 . 10-4 mol Venlafaxina ─────── 37,5 . 10-3 g venlafaxina 

1 mol                                 ───────  x 

 

X = 279,8 g  

Massa Molar = 279 g/mol 

Fazendo, 2 molécula HCl : 1 molécula venlafaxina  

Temos: 

0,64 . 10-4 mol Venlafaxina ─────── 37,5 . 10-3 g venlafaxina 

1 mol                                 ───────  y 

 

Y = 586 g/mol 

Portanto, de acordo com as alternativas o valor da massa molar é 279 g/mol.  
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